



Akademický senát FS TUL  
| Studentská 1402/2, Liberec

## Zápis z 18. zasedání Akademického senátu FS TUL konaného 15. února 2023

v zasedací místnosti IC TUL (suterén)

### Přítomni:

**Komora akademických pracovníků:** prof. Beran, doc. Bílek, dr. Borůvka, dr. Brabec, doc. Círk, doc. A. Hotař, doc. V. Hotař, dr. Lachman, dr. Zelený

**Komora studentů:** Ing. Bařka, Ing. Bukovská, Ing. Hermann, Ing. Sojka

**Omluveni:** doc. Dančová, doc. Moc, prof. Nová, Bc. Blecha, Ing. Pulec

**Hosté:** doc. Moravec (děkan), dr. Běhálek, Ing. Kysilka (tajemník FS TUL), pí. Beránková, Mgr. Dvořáková, Ing. Novák a doc. Nováková (tajemnice AS FS TUL)

### Návrh programu:

1. Projednání programu zasedání.
2. Zápis ze 17. zasedání senátu.
3. Schválení návrhu Statutu FS TUL.
4. Projednání záměru podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Technologie a materiály (děkan Moravec).
5. Projednání záměru podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Stavba strojů a zařízení (děkan Moravec).
6. Různé.
7. Volba místopředsedy AS FS TUL za komoru studentů FS TUL (doc. Bílek).

Jednání zahájil a řídil předseda AS FS TUL doc. Bílek, který přivítal účastníky zasedání a konstatoval, že senát je usnášeníschopný.

### **ad 1) Projednání programu zasedání**

Předseda senátu představil program zasedání a požádal přítomné o případné doplňující či pozměňovací návrhy. K navrhovanému programu nebyly vzneseny žádné připomínky.

*Výsledky hlasování:* 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel

***Program byl schválen.***

### **ad 2) Zápis z předchozího zasedání**

Předseda senátu požádal přítomné členy senátu o připomínky k zápisu ze zasedání č. 17, které se uskutečnilo 25. 1. 2023. K předloženému návrhu nebyly vzneseny připomínky.

**Usnesení: Zápis ze 17. zasedání AS FS TUL byl přijat tichým souhlasem.**



### ad 3) Schválení návrhu Statutu FS TUL

Předseda senátu na úvod shrnul historii schvalovacího procesu navrhovaného Statutu FS a uvedl, že na schůzce senátorů konané dne 2. 2. 2023 senátoři došli ke shodě, na základě které byl na jednání předložen finální návrh Statutu FS TUL.

Dále vyzval předkladatele ke krátkému úvodu tohoto bodu jednání. Doc. Moravec krátce představil návrh Statutu FS TUL. Předseda senátu vyzval přítomné k diskuzi. Do diskuze se nikdo nepřihlásil, a proto se přistoupilo k hlasování.

#### **Návrh usnesení 01/18/2023:**

*Akademický senát FS TUL schvaluje návrh Statutu FS TUL.*

*Výsledky hlasování: 10 pro, 2 proti, 1 se zdržel*

**Usnesení 01/18/2023 bylo přijato.**

### ad 4) Projednání záměru podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Technologie a materiály

Předseda senátu požádal předkladatele o úvodní slovo. Děkan Moravec v krátkosti seznámil senátory s návrhem podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor „Technologie a materiály“ a pro obor „Stavba strojů a zařízení“. Zmínil, že stávající akreditace má platnost do 12/2023 a seznámil senátory s plánovaným harmonogramem projednávání akreditačních spisů. Uvedl, že předkládané informace jsou totožné pro oba obory akreditací.

Předseda senátu poděkoval za informace a uvedl, že daný typ akreditace je důležitý z pohledu fakulty, protože vypovídá o její kvalitě. V následné diskuzi byla řešena tematika vázaná na personální zabezpečení akreditací a její udržitelnost do budoucna. Dále byla diskutována vazba oboru akreditací na výzkumné programy a studijní programy DSP.

#### **Návrh usnesení 02/18/2023:**

*Akademický senát FS TUL projednal záměr podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Technologie a materiály.*

*Výsledky hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel*

**Usnesení 02/18/2023 bylo přijato.**

### ad 5) Projednání záměru podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Stavba strojů a zařízení

Představení a diskuze k tomuto bodu jednání probíhala společně se záměrem podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Technologie a materiály (bod ad 4).

#### **Návrh usnesení 03/18/2023:**

*Akademický senát FS TUL projednal záměr podat akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obor Stavba strojů a zařízení.*

*Výsledky hlasování: 13 pro, 0 proti, 0 se zdržel*

**Usnesení 03/18/2023 bylo přijato.**



### ad 6) Různé

- Děkan Moravec uvedl, že na webových stránkách fakulty je uveden seznam akcí pořádaných ve spojitosti s oslavami 70tiletého výročí založení TUL.
- Předseda senátu požádal děkana o informaci ve věci Kariérního řádu a dalších směrnic s ním spojených. Děkan Moravec uvedl základní informace, které se týkají zmíněných vnitřních norem. Předseda senátu uvedl, že personální strategie by měla být v kompetenci fakulty. Z následné diskuze vyplynulo, že akademičtí a výzkumní pracovníci jsou zatíženi administrativní činností, kterou z velké části považují za zbytečnou. Senátoři diskutovali textaci směrnic a doporučili jejich zjednodušení. V diskuzi bylo zmíněno, že nejdůležitější je převzetí odpovědnosti vedoucích i jednotlivých pracovníků za osobní rozvoj i rozvoj pracoviště. Předseda senátu na závěr shrnul závěry diskuze a požádal děkana, aby vedl jednání v této záležitosti s cílem přizpůsobit směrnice rektora potřebám fakulty.

### ad 7) Volba místopředsedy AS FS TUL za komoru studentů FS TUL

V souvislosti s plánovaným dokončením doktorského studia Ing. Ondřej Bařka rezignoval na funkci místopředsedy senátu za komoru studentů.

Vzhledem k rezignaci místopředsedy senátu za komoru studentů Ing. Bařky vyzval předseda senátu doc. Bílek senátory studentské komory k předložení návrhů kandidátů. Na funkci nového místopředsedy senátu za komoru studentů byl navržen jediný kandidát – Ing. Šárka Bukovská (navrhovatel: Ing. Bařka), která kandidaturu přijala a poděkovala za důvěru.

Následně byli stanoveni skrutátoři volby. Byl navržen Ing. Hermann a Dr. Zelený. K předloženému návrhu nebyly vzneseny připomínky.

Poté se přistoupilo k tajnému hlasování (volí členové komory studentů).

Výsledky hlasování: 4 pro, 0 proti, 0 se zdržel.

***Místopředsedou Akademického senátu FS TUL za komoru studentů byla zvolena Šárka Bukovská.***

**Termín příštího zasedání AS FS TUL bude upřesněn.**

V Liberci, 15. 2. 2023

Zapsala: Iva Nováková, tajemnice AS FS TUL

Martin Bílek, v.r.  
předseda AS FS TUL